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ΠΡΟΣ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Αναφορών 

 

ΚΟΙΝ: 

1. Βουλευτή  κ. Νίκο Συρμαλένιο 

2. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 

 
 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 2494/2.9.2020  Αναφοράς, που κατέθεσε στη Βουλή ο 

βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Νίκος Συρμαλένιος, με θέμα: «Άμεση ανάγκη στελέχωσης 

της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Μήλου», και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του 

Υπουργείου μας σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού Ελληνικού 

Δημοσίου (ΜΑΔΕΔ) της 16ης Ιουλίου 2020, στον προαναφερθέντα Δήμο κατέχουν 

οργανική θέση και απασχολούνται συνολικά τρία (3) άτομα τακτικό προσωπικό με 

κλάδο/ειδικότητα Μηχανικού (2 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών και 1 ΤΕ Τεχνολόγων 

Μηχανικών). 

Στο πλαίσιο ανάπτυξης ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης του 

ανθρώπινου δυναμικού της δημόσιας διοίκησης και με στόχο αφενός τον 

αποτελεσματικό σχεδιασμό της πολιτικής προσλήψεων στο Δημόσιο και αφετέρου τον 

ορθολογικό προγραμματισμό κάλυψης των αναγκών των επιμέρους φορέων της, 

εναρμονισμένα τόσο με το δημοσιονομικό πρόγραμμα, όσο και με το σύνολο των 

διαρθρωτικών αλλαγών που πραγματοποιήθηκαν σε σχέση με το ανθρώπινο δυναμικό 

του δημοσίου (σύστημα κινητικότητας, κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων εργασίας, 

λειτουργία του ψηφιακού οργανογράμματος της δημόσιας διοίκησης), το Υπουργείο 

Εσωτερικών προέβη στη θέσπιση συστήματος πολυετούς και ετήσιου στρατηγικού 

προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού για όλους τους  



φορείς του Δημοσίου, συμπεριλαμβανομένων των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού (ν.4590/2019-

ΦΕΚ Α’17, άρθ.1-7, και ν.4622/2019-ΦΕΚ Α’133, άρθ. 51). 

Ο Δήμος Μήλου ανταποκρινόμενος στην προαναφερθείσα εγκύκλιο υπέβαλλε 

αίτημα για την κάλυψη έξι (6) κενών θέσεων με νέα πρόσληψη: 

Κατ. 
Εκπαίδευσης 

Εργασιακή 
Σχέση 

Κλάδος Αιτήματα Πρόσληψης 

ΔΕ Μόνιμος ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
1 
  

ΔΕ Μόνιμος 
ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
(ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ) 

1  

ΠΕ Μόνιμος ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΩΝ  1 

ΠΕ Μόνιμος 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

1  

ΥΕ Μόνιμος 
ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ 

1  

ΥΕ Μόνιμος 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

 1 

 
Εκ των ανωτέρω προκύπτει ότι η μία (1) θέση αφορά σε κλάδο/ειδικότητα 

μηχανικού (ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών).  

Επιπλέον σημειώνεται ότι κατά τον αντίστοιχο ετήσιο προγραμματισμό 

προσλήψεων για το έτος 2020, ο Δήμος Μήλου είχε αιτηθεί στην ειδική εφαρμογή για την 

κάλυψη μίας (1) μόνο κενής θέσης με νέα πρόσληψη, η οποία αφορούσε σε κατηγορία 

εκπαίδευσης ΥΕ και κλάδο ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ. 

Ενόψει του προαναφερθέντος θεσμικού πλαισίου, και ειδικότερα για τον 

Προγραμματισμό Προσλήψεων έτους 2021, εκδόθηκαν οι υπ’αριθμ. 

ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/70/οικ.15048/29.7.2020(ΑΔΑ:9ΦΗ446ΜΤΛ6-ΣΧΚ), ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/ 

οικ15448/5-08-2020 (ΑΔΑ60ΔΛ46ΜΤΛ6-665) και ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/72/ οικ/16433/28-08-

2020 (ΑΔΑ 61ΦΓ46ΜΤΛ6-0Ξ5) Εγκύκλιοι με τις οποίες καλούνται, μεταξύ άλλων, και οι 

ΟΤΑ να προβούν στην αξιολόγηση των αναγκών τους για προσλήψεις τακτικού 

προσωπικού. Κατά συνέπεια η Δήμοι μπορούν να αιτηθούν την πρόσληψη τακτικού 

προσωπικού, εφόσον διαθέτουν κενές θέσεις στον οργανισμό τους και έχουν 

επικαιροποιήσει κατάλληλα τα στοιχεία που απαιτούνται στο ψηφιακό τους 

οργανόγραμμα στην ειδική εφαρμογή που έχει δημιουργηθεί για αυτό το σκοπό στο 

ΜΑΔΕΔ.   



Τα αιτήματα συνοδεύονται από όλα τα αναγκαία σχετικά στοιχεία, όπως τον 

αριθμό των κενών θέσεων, το ύψος της προκαλούμενης δαπάνης, καθώς και την 

τεκμηρίωση της αναγκαιότητας για την προτεινόμενη πρόσληψη του προσωπικού βάσει 

του εκάστοτε πολυετούς σχεδιασμού προσλήψεων.  

Η Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 

Υπουργείου Εσωτερικών σε συνεργασία με το αρμόδιο για τα θέματα προϋπολογισμού 

Υπουργείο  λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα των φορέων, σε συνδυασμό με τις 

στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και της 

υποχρέωσης της τήρησης του λόγου μια πρόσληψη ανά μια αποχώρηση, διαμόρφωσαν 

σχέδιο για τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων του έτους 2021, το οποίο 

υποβλήθηκε στη συνέχεια στην  Επιτροπή του άρθρου 77 του ν. 4674/2020. 

Η εν λόγω Επιτροπή στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, υπέβαλε εισήγηση για 

τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων για το έτος 2021, προς το τακτικό Υπουργικό 

Συμβούλιο της 30ης Σεπτεμβρίου 2020. 

Το σχέδιο της εισήγησης εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο στο πλαίσιο έγκρισης 

του ενοποιημένου προγράμματος κυβερνητικής πολιτικής.  

Ειδικότερα ο Δήμος Μήλου είχε υποβάλει αίτημα για την πρόσληψη έξι (6) 

ατόμων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων.  

Στο πλαίσιο όλων των προεκτεθέντων εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο, η 

πλήρωση δύο (2) θέσεων μονίμου προσωπικού και ειδικότερα μία (1) θέση ΠΕ 

τοπογράφων Μηχανικών και μία (1) θέση Περιβαλλοντολόγων για το εν λόγω Δήμο.  

Πέραν των ανωτέρω, σας γνωρίζουμε ότι οι ΟΤΑ μπορούν να ενισχύσουν το 

στελεχιακό τους δυναμικό με απόσπαση ή μετάταξη μέσω του Ενιαίου Συστήματος 

Κινητικότητας του ν.4440/2016. 

 

        Ο  Υπουργός  

 

 

Παναγιώτης Θεοδωρικάκος  
 
 
Εσωτερική Διανομή 
Γραφείο  Υπουργού 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής Πληροφοριών 
Του Υπουργείου Εσωτερικών 

Μαρίνα Χρύση 
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